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Odbor dopravy Krajského úřad Libereckého kraje zpracoval dokument „Analýza stavu
dopravy na území Libereckého kraje (aktualizace 2010)“, který je osmou aktualizací
původního dokumentu „Analýza stavu dopravy na území Libereckého kraje“.

Každý rok následuje nová aktualizace. Dokument zahrnuje všechna odvětví dopravy z pohledu
stavebního, technického, ekonomického i provozního, která jsou na území Libereckého kraje
využívána.

Největší důraz je kladen na silniční dopravu, která se Libereckého kraje týká přímo, a to jak
majetkově tak legislativně. Cílem „Analýzy stavu dopravy na území Libereckého kraje“ je
soustředění všech dostupných a na sobě závislých informací pro potřeby rozvojových a
rozhodovacích procesů na úrovni kraje. Dále pak zhodnocení soustředěných informací, které
povedou ke zkvalitnění dopravní infrastruktury tak, aby bylo zajištěno napojení Libereckého
kraje na republikovou a evropskou síť, a současně byla optimalizována vnitřní (krajská)
dopravní obsluha území z hlediska životních podmínek občanů kraje, bezpečnosti a ochrany
uživatelů, ekonomického rozvoje, cestovního ruchu, zemědělství a venkova.

Osmá aktualizace zahrnuje období roku 2009 a časové řady umožňují porovnání s předešlým
obdobím. V případech, kde je to možné, jsou uváděna data po rok 2010. Při zpracování byly
využity také dokumenty, které byly v uplynulém období zpracovány. Data, která jsou uvedena
v krajském rozsahu a je možné provést porovnání, tvoří časovou řadu. Lze předpokládat,
že každá aktualizace povede k upřesnění a zhodnocení důležitosti jednotlivých uvedených
informací.

Již v původním zpracování dokumentu byly navrženy aktivity pro jednotlivé oblasti. V každém
dalším zpracování dokumentu byly naplánované aktivity vyhodnoceny, aktualizovány,
případně doplněny. Stejně je tomu i v současné aktualizaci.

Zpracovaný dokument je k dispozici v multimediální podobě na CD. Po projednání
v Zastupitelstvu LK bude zpřístupněn veřejnosti prostřednictvím webu.


